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. 'Eyel n ouvdptnon

. '‘Botw f oxépona ouvdptnon xou (Ry,) un-epaypévn oxoloudio Jetudv mpaypatixdy aptducv
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Beeite ohec Tic axéponec cuvapthoe f mou avonooly TNy avodTnTa

Trohoylote 10 ohoxhpwua

£ (2)] < min{|f'(2)], [/ D]} yia xdde z € C.

z—1
z—2

ohbpoppo x\édo tou hoyapiduou oto C\ [1, 2];
‘Exel 1 ouvdptnon (z — 1)(z — 2) ohéuopgo xAddo tou hoyapituov oto C\ [1,2];

‘Ecww f ohépoppn otov avolyté povadaio dioxo D(0, 1) 1 onola enexelvetar cuvey®e 6o olvo-
po. Av (a,) elvor n oxorovdia twv cuvtelestwy tou avarntiyuatog Taylor tne f e xévtpo to
0 dei&te 6T @, — 0.

Atvetan f uepdpoppn oto C xar Jewpolye A 10 olvoro wwv téhwv ¢ f. Tatl 1o A etvon
aptduriolo cOVoOLO;

Alveton axorovda ohopdppwy cuvapthcewy f,, : D(0,1) — D(0,1) wote f, — f ouoiduoppa
ota ouunayfy utocUvora Tou D(0, 1) xou o 6pto lim,, 1 oo n(f(1/n)— f(0)) undpyer xou ebvor un-
undevixde pryadidc aptdude. Aceite 6t f € H(D(0,1)) xou 6t | f(2)] < 1 yraxdde z € D(0,1).

Av (fn) elvar axohouvdior ohoubppwy cuvapThHoEwY otov avoiytd dloxo D(zp,r) Gote va ou-
YXAVEL opoLbpopPa oTa cuunay | utocUvola Touv D(zg, 1) oe xdnow cuvdptnon f, n onola dev
undevileton moudevd oto OD(2g,7/2), eivon cwotd bt undpyer N € N dote 10 mhidoc pilddv
WV fr, fm, Yian,m > N, givor to 810 otov avoryté dloxo D(zg,r/2);

EZetdote av 10 oOvoro {f € H(C) : sup, <o | f(2) — 7| > 1} ebvor avoryt6 otov H(C).
EZetdote av to obvoro D(0,1) \ (—1,0] ebvor amhd cuvextixdc toT0C.

Eivoar owoth 1 axdhoudn mpbdtaon; Av f € H(D(0,1)) xou (z,) axohoudio oto D(0,1) pe
Zn # Zm YW N #m oote f(z,) =0 v xdde n té1e 1 f elvon TawtoTind {on pe undév.
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Etvor 1 owcoyéveta

F= {f(z) = Zan(f)z" € H(D(0,1)) : |an(f)] <2 Vn:O,l,Q,...}
n=0

(UGLONOYXT;

‘Eow f € H(D(0,1)). Eivar owoté 6T 1 ouvdptnon g(z) = f(Z) ebvan ohdpopen oto D(0,1);
Bpeite wa apgrohduopen anewévior anéd tov dloxo D(0,2) enl tou ywpelou {(z,y) € R? 1y > z}.
T rdpyet axohoudia TOANGVOUWY (pp) GOTE

sup |pn(2)| — 0
|2]<1
O
sup |pn(z) — ™| — 0;

|=—n|<2



